

## 苗栗澎湖基隆更保慶祝更保節 舉辦69慶祝大會及技訓成果展

【本刊訊】每年的11月11日係為更生保護節，更保苗栗、澎湖及基隆分會於節日前夕，為表揚協助推展更生保護績效卓著人員及更生有成之楷模，日前分別舉辦成立69週年慶祝大會及更生技訓成果展。**更保苗栗分會**結合晨曦會苗栗輔導村，辦理第69屆更生保護節慶祝大會暨更生技訓美食成果展活動。活動中表揚60名績優輔導人員、公益機構、美食技訓老師和戒毒村學員，其中資深更生輔導員林信道和葉政雄榮獲法務部表揚輔導績優有功人員獎，另有26名志工榮獲更生保護會獎狀、獎牌，充分展現分會輔導成果和榮耀時刻。更生保護節慶祝大會邀請到臺中高分檢察長江惠民、苗栗地檢署檢察長張宏謀及各公益團體等多位嘉賓蒞臨指導。張檢察長特別感謝更生輔導員具有慈善仁愛的精神，輔導更生朋友無私奉獻。

**更保澎湖分會**假澎湖監獄教誨堂舉

行成立69週年慶祝大會，用愛與關懷啟動更生保護服務工作，由澎湖地檢署檢察長郭珍妮及分會主委吳文宗共同主持，會中該分會表揚薛國忠等24位更生輔導員，並且表揚提供甫出監候船、候機更生人返鄉前免費暫住之勝國大飯店前議長黃建築先生。吳主委在致詞中表示，今年的主題修復密碼一見證人間真情，是隱喻藉由修復的觀念，讓更生人對於自己曾經傷害社會、家庭的行為作反省，經由輔導過程重整人生步調，從改變自己到家庭社會關係的修補，進而回饋社會，重塑更生人的新形象，促請社會人士關懷接納更生人。在技訓成果展會場令人驚艷的是，收容人以竹編萬字曆技巧編撰心經經文，每件作品需耗時10個月方能完成，係屬逐漸失傳之技藝，在澎湖監獄收容人努力下，得以在監所傳承並發揚光大。

**更保基隆分會**日前假基隆地檢署，

舉辦修復密碼、見證人間真情—第69屆更生保護節暨表揚大會，由檢察長涂達人主持，除邀請長期協助更生保護業務推展之熱心人士、團體及更生輔導員共同參與外，期盼藉由公開場合，表揚協助推動各項更生保護工作績效卓著之受獎人，與安排成功更生人現身說法，給予曾經犯過錯的人支持與希望，進而激勵更生人改悔向上。大會由藥癮者復健中心學員表演開場舞，這是一群在中途之家戒毒的年輕更生朋友，透過舞蹈，可看見他們在戒毒過程中改變與成長，還有對生命的盼望，期望他們持續努力，舞動生命與揮灑年輕的色彩。



## 花蓮犯保募集愛心義賣活動

【本刊訊】今年犯罪被害人保護週活動落幕，犯保花蓮分會舉辦募集你的愛義賣活動，賣出由全聯慶祥基金會捐贈的衛生紙、洗衣乳，二手雜貨，這筆募集各界愛心的善款，將用於扶助縣內犯罪被害人家庭，未賣出的二手衣物及雜貨，保護志工重新整理後轉送有需要的家庭或社福機構。

愛心義賣於日前展開，分會全體動員，保護志工以排班支援活動，將家裡用不到卻可用的衣物雜貨整理出來，提供這次活動義賣，並利用時間到分會幫忙整理、分類及標價。為吸引更多人響應保護週活動，花蓮分會撰寫計畫向全聯慶祥基金會申請實物捐贈，基金會用捐贈實物響應花蓮犯保週，分會把部分實物直接分配給近兩年發生被害案件仍在輔導中的清寒家庭，共有26個家庭領取。

## 金門高分檢檢察長親自宣導反賄選

【本刊訊】金門高分檢檢察長邢泰釗日前配合國軍金門防衛指揮部月會實施反賄選宣導，這是司法機關歷年來首次前往金門防衛司令部，對全體官兵進行反賄查賄法治宣講，為金門地區反賄選宣導之先例。

金防部指揮官湯家坤中將除表達歡迎之意，並表示在選舉行政事務方面，軍方除謹守行政中立之外，願全力配合宣導反賄選，認為邢檢察長蒞臨辦理反賄選宣講，有助於官兵瞭解國家民主法治運作。邢檢察長感謝國軍官兵保衛國家之辛勞，並以我們為什麼要查緝賄選？為題，舉出許多實例與法令，說明賄選誤國誤民的影響，期許將反賄選觀念深植於所有國軍官兵。

## 臺中更保新書發表暨更生美展開幕

【本刊訊】更保臺中分會精選22位更生人的創作及心得，出版白雲種子·希望的天空藝術手札，展現更生人教化努力與成果，並於日前假臺中市大墩文化中心舉行新書發表會暨2014更生美展開幕活動。臺中高分檢檢察長江惠民、臺中地檢署檢察長楊秀美、更保副執行長陳漢文及更保分會主任委員王錦賜親臨會場鼓勵更生人，並觀賞來自臺中地區各矯正機關收容人的教化藝文及作業技訓作品，表達各界協力合作關懷更生。

